
1 

Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di 

Imperia 

 

Verbale della riunione del 05 marzo 2019 

 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone 

di: 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Giovanni Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Giovanni Battista Martini - Consigliere 

Avv. Eugenio Aluffi - Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Avv. Alessandro Roggeri - Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri - Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

 

***** 

Formazione continua 

Il Consiglio, in rettifica del provvedimento del 26.02.2019 delibera di 

accreditare l’evento “IL CORAGGIO DELLE DONNE” previsto per il 

09.03.2019 presso il Palazzo del Parco di Bordighera, visto l'art. 3 comma 

3 e gli art. da 19 a 22 Reg. 6/2014 del C.N.F., visto altresì il regolamento 

consiliare sull'accreditamento di eventi formativi approvato in data 1 

febbraio 2017 formativo, con il riconoscimento di 2 crediti formativi per 

la partecipazione a esso. Si comunichi al Consiglio Nazionale Forense. 

Il Consiglio, vista la richiesta di accreditamento presentata dalla Camera 

Civile di Imperia in data 26.02.2019 per evento formativo dal titolo 

“COLPA MEDICA – NUOVE PROSPETTIVE DEL RISARCIMENTO DEL 

DANNO NON PATRIMONIALE” previsto per il 22/03/2019 presso il 

Palafiori di Sanremo – Sala Ranuncolo, visto l'art. 3 comma 3 e gli art. da 

19 a 22 Reg. 6/2014 del C.N.F., visto altresì il regolamento consiliare 

sull'accreditamento di eventi formativi approvato in data 1 febbraio 2017, 
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delibera di accreditare l’evento formativo di cui sopra con il 

riconoscimento di 3 crediti formativi per la partecipazione a esso. Si 

comunichi al Consiglio Nazionale Forense. 

 

Omissis 

 

Parere ex art. 5 Regolamento C.N.F. 22/5/2015 sulla difesa 

d’ufficio 

Il Consiglio, viste le domande di permanenza nell'elenco unico nazionale 

dei difensori d'ufficio tenuto dal C.N.F. presentate dai Colleghi avv. 

Omissis, esaminata la documentazione allegata, delibera di esprimere 

parere favorevole alla permanenza dei suddetti iscritti nell'elenco 

nazionale unico dei difensori d'ufficio. 

Il Consiglio, vista la domanda di permanenza nell'elenco unico nazionale 

dei difensori d'ufficio tenuto dal C.N.F. presentata dal Collega Omissis, 

rilevato che i due allegati contenenti le autocertificazioni risultano 

corrotti, delibera di comunicare all’interessato tale circostanza affinché 

provveda ad un nuovo invio ai fini della loro valutazione. Si comunichi. 

 

***** 

Convocazione dell'assemblea ordinaria degli iscritti 

Il Consiglio, visto l'art. 2 del D.M. 13/7/2016 n. 156, delibera di convocare 

l’assemblea degli iscritti, che si terrà presso l’aula polifunzionale 

dell’Ordine, sita a Imperia in via XXV aprile 67 nel palazzo di giustizia, il 

17 aprile 2019 alle ore 8,30 in prima convocazione e il 18 aprile 2019 

alle ore 11,30 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente 

ordine del giorno: 

1) approvazione del conto consuntivo 2018 dell’Ordine e dell’ODM; 

2) comunicazioni del consiglio; 

3) varie ed eventuali.   

Si comunichi agli iscritti almeno dieci giorni prima della data stabilita, 

mediante posta elettronica certificata o attraverso qualsiasi altro mezzo  

idoneo a comprovarne l'avvenuta spedizione, nonché mediante affissione 
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in modo visibile nella  sede  del  consiglio  dell'ordine e pubblicazione sul 

suo sito internet istituzionale. 

La partecipazione all'assemblea ordinaria comporterà il 

riconoscimento di un credito formativo in materia ordinamentale. 

 

***** 

 
Iscrizione al registro dei praticanti avvocati 

Il Consiglio, vista la delibera del 20 febbraio 2019 in cui veniva iscritta al 

registro dei praticanti la dott.ssa Omissis, preso atto dell’errore materiale 

relativo al nominativo dell’iscritta Omissis e non Omissis dispone la 

correzione della delibera anzidetta in conformità a quanto sopra. 

 

***** 

Cancellazione dall’Elenco Nazionale dei Difensori d’Ufficio 

Il Consiglio vista la delibera di cancellazione dell’avv. Omissis dall’albo 

degli avvocati dispone di darne comunicazione al Consiglio Nazionale 

Forense affinché ne sia deliberata l’immediata cancellazione dall’Elenco 

Nazionale dei Difensori d’Ufficio. Manda alla cancelleria per gli 

adempimenti conseguenti. 

 

***** 

Trasferimento ad altro albo 

Il Consiglio, vista la richiesta di nulla osta al trasferimento presso altro 

Consiglio dell'Ordine presentata dall'avv. Omissis in data 05/03/2019, 

preso atto che non vi sono ragioni ostative al suo accoglimento, delibera 

di rilasciare il nulla osta al trasferimento del richiedente presso il Consiglio 

dell'Ordine di Savona. Si comunichi. 

***** 

Formazione continua 

Il Consiglio, considerato l’esito dell’incontro con le associazioni forensi che 

ha evidenziato l’opportunità di coordinare l’attività formativa oggetto di 

accreditamento delibera di incaricare il consigliere segretario di adottare 
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misure tecniche idonee a favorire siffatto coordinamento anche la 

creazione di pagine web dedicate. 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 12/03/2019 alle ore 11. 

Il Presidente                                               Il Consigliere Segretario 


